

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**  
**Diákjóléti Bizottság**  
2017. február 13-i üléséről

<b>Az ülés formája:</b>	Rendkívüli	ZÁRT	
<b>Az ülés ideje:</b>	2017. február 13. (hétfő) 18:00		
<b>Az ülés helye:</b>	Budapesti Corvinus Egyetem E épület (1093 Budapest, Fővám tér 8.)		
<b>Ülésvezető:</b>	Kondor Krisztina	<i>referens</i>	
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Horváth Zsófia		
<b>Az ülés résztvevői</b>			
<b>szavazati joggal</b>	Kondor Krisztina	<i>referens</i>	(Diákjóléti Bizottság)
	Tarjáni Gábor	<i>kari felelős</i>	(Diákjóléti Bizottság)
	Gál János	<i>kari felelős</i>	(Diákjóléti Bizottság)
<b>tanácskozási joggal</b>	Tóth Fruzsina		
	Tóth Dorina		(GTK HÖK)
	Szűcs Klaudia		
	Sándor Lilla		(GTK HÖK)
	Sándor Bettina		
	Nyikos Viktória		
	Nagy Annamária		
	Moravszki Babet		(GTK HÖK)
	Horváth Zsófia		
	Horváth Dennis		(GTK HÖK)
	Hankó Nóra		
	György Zsófia		(GTK HÖK)
	Balog Tivadar		(GTK HÖK)
	Török Ivett		(KöTK HÖK)
<b>meghívottként</b>	Csernák János		(TK HÖK)

Janosik Tamara  
Kitli Márk  
Kővári Zsombor  
Vépy-Schlemmer Éva  
Rita

*(GTK HÖK)*  
*(KöTK HÖK)*  
*(KöTK HÖK)*

**Összes mandátum** 3  
**Határozatképeség** Az ülés határozatképes

**Ebből jelen** 3

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Köszöntő

- Az ülés 18.05-kor kezdődött Kondor Krisztina köszöntőjével. Mindhárom szavazati jogú tag jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Kondor Krisztina felkéri Horváth Zsófiát jegyzőkönyvvezetőnek, aki a felkérést elfogadja. A szavazati jogúak 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadják Horváth Zsófiát jegyzőkönyvvezetőnek.

### Határozati javaslat:

*„Kondor Krisztina felkéri Horváth Zsófiát jegyzőkönyvvezetőnek, aki a felkérést elfogadja.”*

- A szavazati jogúak 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadják Horváth Zsófiát jegyzőkönyvvezetőnek.

## Szociális ösztöndíj, támogatások

- Kondor Krisztina ismerteti, hogy a pályázati leadás határideje a mai nap, folyamatosan érkeznek a pályázatok és holott nekiálltunk már feldolgozni őket, szeretné ha tudnánk tartani az előzetesen meghirdetésre került határidőket. Ennek fényében kéri, hogy mindenki annyi pályázatot dolgozzon fel, amennyit csak tud, megközelítőleg 800 pályázatot várunk. Tarjáni Gábor javaslatára a feldolgozók megegyeztek abban, hogy este 11 után nem dolgoznak fel pályázatot, hogy a korlátozott férőhelyszámmal operáló Neptunon ne vegyék el a férőhelyet az utolsó pillanatban pályázatukat leadni szándékozó hallgatóktól.

Sándor Lilla megosztja tapasztalatát egy konkrét kérvényről, amire reagálva Kondor Krisztina és Tarjáni Gábor nyomatékosan kéri, hogy a feldolgozók legyenek rendkívül körültekintőek a pályázatok feldolgozása közben, figyeljenek minden részletre.

Tarjáni Gábor kéri, hogy a feldolgozók figyeljenek a feldolgozott pályázatok adatait tartalmazó táblázat formázásának egységességére illetve arra, hogy ne dolgozzanak fel olyan pályázatot, aminél jelzi a táblázat hogy már fel lett dolgozva az adott körben.

Február 28-án lesz az eredményhirdetés, ezért a ponthatárhúzó február 27-én lesz megtartva. A pontos időpontról nem született döntés, későbbi doodle szavazás eredményének figyelembe vételével kerül majd meghatározásra.

Nem működik jól a használt makró és csak Kondor Krisztina gépén működik, a makró írójával le kell ülni megbeszélni a hibákat, hogy használható legyen már a ponthatárhúzáskor.

Kondor Krisztina felvetette az egyetemen tartandó közös feldolgozás ötletét, amit a feldolgozók támogattak.

## Tanulmányi ösztöndíj

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

- Kondor Krisztina összefoglalja az előző féléves tapasztalatokat, miszerint a frissítés elmaradt és a makró sem működik jól.

A tanulmányi ösztöndíj felelőseként Szűcs Klaudiát és Horváth Zsófiát bízta meg Kondor Krisztina, aki szeretne még segíteni, náluk jelentkezhet.

Kondor Krisztina felveti az ötletet, hogy a tavalyihoz hasonlóan az egész egyetemi hallgatóságnak ki kéne küldeni az email-t, amiben megkérlik a hallgatókat, hogy ellenőrizzék a féléves átlagukat és hogy le lett-e zárva a félévük és probléma esetén keressék fel a Tanulmányi osztályt.

## **Közösségi, közéleti tevékenységek pontozásának egységesítése**

- Kiemelt kari, külföldi, köztársasági, MNB ösztöndíjak esetében szükséges a közösségi, közéleti tevékenységek igazolása. Ennek pontozása a tagok szerint és külső visszajelzés szerint sem egységes jelenleg, változtatás szükséges.

Sándor Lilla felveti, hogy a szakmai versenyek kategóriát tovább kéne bontani, hogy egy egyetemen belüli verseny ne legyen egyenértékű egy nemzetközi versenyen nyújtott teljesítménnyel. Az előző féléves kiemelt kari ösztöndíj bírálasakor a feldolgozók már ennek figyelembevételével dolgoztak fel előzetes megbeszélés alapján, de a hallgatók nem értették, miért nem kapták meg a szerintük járó pontokat. Továbbá jelezte, hogy szerinte egyértelműsíteni kéne a hallgatók felé hogy a TDK dolgozatokról az igazolás feltöltése nem szükséges, mert a DJB saját rendszeren belül ellenőrzi. A diákszervezeti tevékenység pontozásánál a vezetőségi tagság sincs szétbontva közép- és felsővezetőségre, ez is megállapodás alapján differenciálásra került a kiemelt kari ösztöndíj feldolgozásánál. De érkeztek emiatt email-ek és fellebbezések, úgyhogy szét kéne bontani további kategóriákra, hogy a hallgatók is pontosabban lássák, hogy milyen tevékenységért pontosan hány pont jár.

Kitli Márk az egyetem diákszervezeti referense megerősíti, hogy nem értik a diákszervezeti tagok, hogy a tevékenységükért miért annyi pontot kaptak amennyit, túl általánosnak találja a jelenlegi pontozási rendszert. A diákszervezetek részére szükséges lenne kommunikálni, hogy milyen igazolást állítsanak ki a hallgatók által végzett tevékenységről.

Sándor Lilla és Tarjáni Gábor szerint az egyéb közéleti tevékenységeket is szükséges lenne tovább bontani, mert túl tág a kategória és önkényesnek tűnhet a pontozás hallgatói oldalról.

György Zsófia javasolja, hogy hasznos lenne másik egyetemekről információt szerezni, hogy milyen náluk a pontrendszer, hátha lennének olyan elemek amiket érdemes lenne átvenni.

Kondor Krisztina a publikációkat és kutatásokat is differenciálná a befektetett munka alapján és annak függvényében, hogy szakmai-e az adott publikáció vagy kutatás.

Továbbá a sporttevékenységeknél is szükséges a kategóriák bontása, mivel nem mindegy hogy megyei, országos vagy nemzetközi sportversenyen vett részt a hallgató.

Kondor Krisztina egy külön ülést szán a félév során a feljebb ismertett tevékenységek szétbontásának kidolgozására.

Kitli Márk ígéretet tesz, hogy meghívót küld a legközelebbi diákszervezeti tanácsülésre, ahol a diákszervezeti tevékenységek pontozása illetve a diákszervezeti akkreditációs kategóriák átszabása

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

lesznek a fő témák.

## Egyebek

- Az összerázó felelőseként Horváth Dennist kéri majd fel Kondor Krisztina a jelenlévő tagok egyetértésével, időpontként március 2. hete merült fel.  
Az irodát nyitva tartani jelentkezhethet bárki akinek kedve van, lehetnének közös nyitva tartások, amik a közösséget és a DJBs szellemet tovább erősítenék.  
Az ülés 19:06-kor ért véget.

---

**Kondor Krisztina**

*ülésvezető*

*P.H.*

---

**Horváth Zsófia**

*jegyzőkönyvvezető*

---

résztevő

---

résztevő

Budapest, 2017. február 09.